

春节非“春劫”，过年送礼有攻略

去红星年购节，不用花高价也能把“高大上”过年礼带回家



有人把春节比作“春劫”，认为回家过年就是一趟烧钱之旅。尤其是给亲朋好友准备礼品需要花一笔不小的钱。礼品经济如今在春节经济中，已经成为活跃度仅次于交通经济的经济形式。给家人、朋友准备一件“像样”的礼物，成为许多人春节采购的头等大事。

过年送礼送什么，去哪里买更省钱？红星年购节绝对是个不错的去处。男女老少所需之物一网打尽；好看的、好玩的、好用的，应有尽有。最主要的是价格相当实惠，不用花高价，也能把“高大上”过年礼带回家。

优惠大，衣服鞋子2折大甩卖

品种繁多是本次年购节的一大亮点，数百家企业入驻，上万种年货参展确实让人眼花缭乱。不过，最能打动消费者的还是各商家大幅度让利，堪称“全城最低价”，这也给那些在外打拼、需带礼品回家过年的人节省了一大笔钱。

刘伟在这次年购节上就找到了许多物美价廉的东西。“给我妹妹买了一件羽绒服，外面至少要五六百元一件，这里只要200多；给我爸买了双骆驼登山鞋，100元；给我娘买了欧林雅的秋衣裤，两套才150元。一家人的东西全部加起来不到500元，确实划得来。”刘伟称。

记者在红星年购节逛了一圈发现，这里的整体比外面便宜了三分之一，有的更是低至一半。比如高级普洱冰岛母树茶，一般卖1800元一盒，而在红星年购节则低至700元；7斤装白沙溪百两茶只要300元一捆，比外面便宜了近一半。10斤装的异蛇酒则只要400元一瓶，比外面专卖店便宜了200至300元。

而衣鞋则一般都是2至5折。童装巴拉巴拉全场2-5折，而一般的专卖店最低也才6折。好孩子更是打出“全场29元起，3.5折封顶”的牌子。走在时尚前沿的深圳芮玛女装，秋冬服装全场1.5折封顶，特价款甚至出现69/99元的白菜价。

由于年购节只剩最后一天，各商家也正在做最后的冲刺，开始了大甩卖。展馆现场，几乎所有酒品展台都在促销，“运输不便，亏本处理”的降价宣传牌也随处可见。

春节礼单及攻略

送长辈：

羊毛衫、酒、保健品，既实用又贴心。

在礼物选择上，不仅仅是实用礼物，更是孝心、爱心和贴心的创意表达。

送小孩：

衣服、书包、营养品。小孩子长得快，衣服、鞋子是必需品；书包等学习用品最实用，可以让孩子们学到许多东西；而营养品则有助孩子健康成长。

送朋友：

红酒、茶叶，既健康又不俗气。

给朋友选购礼物主要展现用心、真心、细心、爱心，了解每个人真正的需要。而过年送礼，更是要站在对方的角度来选购礼物。

■三湘华声全媒体记者 肖志芳 侯小娟



长沙红星国际会展中心，本届年购节上，包装精美的商品礼盒。



实习生 何佳乐 摄



品种多，吃喝穿用应有尽有

吃

记者从年购节现场了解到，来自浏阳孟华种植专业合作社的绿色食品紫薯礼盒特别受欢迎。据该合作社的负责人唐根介绍，“紫薯中含有天然花青素、硒、蛋白质、维生素、磷、钙等100多种微量元素

素，特别符合现代人的营养摄入配比所需。而且我们把它加工成粉皮、面条、全粉，配上精美的包装，特别适合送礼。”

在吃的方面，浏阳大围山万花养蜂合作社自产的蜂蜜也特别畅销。“都是纯天然的，自养自销，外面超市买不到的，营养价值特别高。”该合作

社负责人鲁余厚更是把养蜜蜂的箱子搬到了年购节现场，他表示欢迎大家去他们家现场参观和购买。

除此之外，还有东江鱼礼盒、“五果一枣”礼盒装等。所谓“五果一枣”包含核桃、杏仁、碧根果、腰果、开心果以及和田骏枣。

一般只有湖南特产专卖店才有卖。”据长沙文硕酒业有限公司负责人顾硕介绍，异蛇酒里有银环蛇、乌梢蛇、蝮蛇、龟作为主要材料，再配有枸杞、肉桂、甘草等辅料，有益气活血、祛风除湿的功效，对关节炎、骨质增生有治疗功效，适合送礼或者给家人。

金骏眉、海南的野生苦丁、八十年代野生砖等近80个品种。

“在我们这买茶叶还免费送精美包装礼盒，看上去很上档次，也特别划算。”该展区负责人姜老板介绍。

红星国际会展中心门口装有蛇的药酒也引来了不少人围观。“这是永州的异蛇酒，

冬天很冷，这个羊绒衫暖和，很实用，比较适合他们。”在年购节现场逛的小文告诉记者。记者了解到，年购节现场不仅有内蒙古鄂尔多斯羊绒衫、羊绒袜、羊绒鞋垫、羊绒裤、真皮马甲，童装有知名品

喝

说到喝，最先想到的当属茶叶。在本届年购节现场，来自全国各地的高端茶叶也赶趟儿似地集聚在此。在福建铭春茶叶的展区上，记者看到有来自台湾的人参乌龙、河南的信阳毛尖、安溪的铁观音、武夷山的

穿

过新年，穿新衣。把衣服、鞋子作为新年礼物再实用不过了。

“我给我爸妈一人买了一件羊绒衫，我们老家在乡下，

用

除了吃的、喝的、穿的，当然这里也有“高端、大气、上档次”备受女性青睐的礼品。养生堂就把产品搬到了年购节现场。

“现在的人都特别注重保

牌巴拉巴拉、好孩子；女装有深圳芮玛女装、爱·喜悦等；运动品牌有李宁、乔丹、特步、德尔惠、361°鞋有上海红蜻蜓、意大利老人头、骆驼户外登山鞋等。还有家居服饰欧林雅等。

而老品牌云南白药也不甘示弱，积极参加了本次年购节，而且卖得特别好。“我奶奶一直用这个，都习惯了，别的再好都不要。现在很多地方都买不了，刚好在这看到，多给她带点回去。”在年购节另一个展区工作过的蔡丽称。